

身边小善 聚鹰城暖流

漯河女子丢10万元现金 鹰城男子捡到如数归还

□记者 吕占伟

本报讯 漯河一女子不慎将用来给父亲治病的10万元现金遗失在当地街头,幸运的是,这笔救命款被在漯河游玩的鹰城男子张涛捡到。在当地派出所和媒体的帮助下,这笔救命款在丢失十几个小时后物归原主。

5月1日下午,漯河晚报记者王辉向平顶山晚报热线反映:平顶山一男子五一假期在漯河游玩捡到10万元现金后交还失主,但该男子不愿透露

过多的个人信息,希望平顶山晚报能帮忙确认爱心人士姓名和单位。

据王辉介绍,4月29日下午,漯河市民陈女士不慎将用来给父亲治病的10万元现金遗失在嵩山路沙河桥路西保安亭附近,漯河日报、漯河晚报等纸媒的新媒体平台报道了此事。4月30日上午,陈女士向漯河晚报反映,称“钱已经找到了”,拾金不昧的好心人是平顶山一男子,她在漯河市源汇区大学路派出所献锦旗致谢时只记下了该男子的联系方式,未

获得对方更具体的个人信息。

昨日下午,记者联系漯河市源汇区大学路派出所沈姓警官得知,4月29日下午4点半左右,该所接到陈女士“给父亲治病用的10万元现金丢失”的报警信息后,安排民警到嵩山路沙河桥附近进行现场勘查并查看周边监控,但并无收获。

沈警官说,4月30日早上6点多,一位年轻男子来到派出所,称自己捡到了10万元现金,希望派出所帮忙找到失主。经询问,该所只知道这名

男子姓张,家住平顶山。随后,陈女士拿到失而复得的10万元现金,并将赶制的两面锦旗分别送给好心男子和民警。

昨日下午,记者联系上了张先生,据其描述,五一假期,他和家人到漯河市游玩,4月29日晚8点多,行至嵩山路沙河桥附近,看到沙河桥东北角的一处公厕旁有个袋子,打开一看,发现红布里面包着好几摞钞票!他赶紧收好保存了起来。在记者再三追问下,张先生终于说出自己名叫张涛,今年41岁,是市园林处职工。



市检察院 青年干警献血

为迎接五四青年节,市人民检察院昨日组织集体献血活动。

昨日上午8时许,一辆献血车开到了市检察院院内。简短的仪式之后,检察院青年干警纷纷走上献血车。该院团支部书记任一鸣告诉记者,五四青年节即将到来,市检察院主动与市中心血站联系,组织了此次集体献血活动。

王春霞/文 禹舸/图

市民捡到钱包寻失主

□记者 李科学

本报讯 市民李女士捡到一个男士钱包,包内有身份证等多种重要证件。昨日,她致电本报

热线,希望能帮忙寻找失主。

李女士家住姚电大道。4月28日下午近3点,她送孩子上学,在曙光街与彩虹路交叉口附近路上发现一个男式折叠

钱包。钱包内有2张身份证、2本驾驶证、残疾证、数张银行卡和少许现金。李女士将钱包拍照发到朋友圈,但两天来一直没有找到失主。

“这些证件都很重要,驾驶证还是A证。”李女士表示,失主看到消息后可拨打本报热线4940000与工作人员联系,她会把证件送过来。

联盟路上隔离板占道

市自来水公司:会尽快运走

□记者 杨岸萌

本报讯 昨日上午,记者采访路过联盟路,看到市区联盟路与朝阳路交叉口东非机动车道上堆放着黄色的隔离板,影响通行。

隔离板在春光金世纪小区大门东约30米的非机动车道上,除了小区门口的几个隔离板是“立”着的,其他的都倒在地上,有的叠压,有的倒向人行道,还有的成排倒在机动车道上。倒在机动车道上的几乎占去半幅路面,为避让隔离板,骑车经过的行人有时候会走到北侧机动车道上。

隔离板上写着“豫鹰市政”“文明施工”等字,记者到近处查看,发现隔离板下面有土堆,也有开挖过没硬化的路面。在隔离板东边,路上还堆放着数根黑色的管道,管道被捆成一捆,附近商户还把拖把放在上面晾晒。管道旁放着一块“供水抢修”的牌子。

附近居民说,听说是地下水管坏了,市自来水公司挖开路面维修,但是不知道为什么,突然之间停了工。至于隔离板,有人说是被车撞倒了,也有人说是小孩子们推倒的。“无论是怎么倒的,这样乱七八糟放着也不好看,咋想办法赶紧收拾收拾才好。”

就此,记者致电市自来水公司,工作人员咨询后回复记者称,他们曾在此施工,隔离板是施工时使用的。不过工程已经接近尾声,他们会尽快把隔离板运走。



市哮喘病医院的医生正在为小患儿听诊

5月1日是今年的世界哮喘日 专家提醒患者:春夏交替须减少户外活动

□记者 王春霞/文 禹舸/图

本报讯 时下正是春夏交替的季节,杨絮、花粉等过敏原较多。昨日上午,市哮喘病医院在鹰城广场举行义诊,提醒市民重视哮喘的规范化治疗,谨防过敏诱发哮喘。

每年5月的第一个周二是世界哮喘日,今年的主题是“重视气道疾病防治,从现在开始”。5月2日的义诊现场,吸引了不少市民前来咨询。好多人容易将哮喘和感冒弄

混,市哮喘病医院内科主任郭晓东说,其实,哮喘是一种呼吸道的慢性炎症疾病,这里的“炎症”,指的是一种“变态反应性炎症”,是由于机体的免疫反应而造成的组织损伤,不是人们平时所说的感染引发的、需要抗生素治疗的炎症。发炎的现象会随着时间而缓慢加重,如果没有采取任何抗炎措施,会导致支气管阻塞或挛缩,甚至可能因呼吸困难而危及生命。经过长期规范的治疗,大多数哮喘患者可以得

到有效控制。

郭晓东说,一般春夏交替之时,哮喘发作或加重的患者明显增多,因为这时候诱发哮喘的过敏原较多。比如,杨絮、花粉等因素可诱发哮喘,同时尘螨、食物、霉菌、动物毛等也是过敏的诱发因素。因此,过敏性哮喘患者应减少户外活动,避免接触过敏原;刮风天气少开窗,从外面回家多洗手;按时用药,规范治疗;可以从夏季开始加强耐寒锻炼,使用冷水洗脸、洗鼻。

消防队招人啦? 骗局!

消防部门:不会委托任何单位或个人代招

□记者 赵志国

本报讯 近段时间,我市出现以招聘专职消防员为幌子骗取高额培训费和手续费的诈骗行为,有市民“中招”上当。5月1日,市公安消防支队提醒广大市民,我市公安消防部门近期没有招收专职消防队员或合同制消防员,请广大市民不要上当受骗。

据市公安消防支队相关负责人介绍,近期,全国各地不少犯罪分子利用消防改革将招聘专职消防队员这一信息,在社会上招摇撞骗。经了解,骗子通过电话、微信等方式传递招收专职消防队员信息,要求缴纳巨额培训费、体检费、路费等相关费用。此类诈骗手段的特点为:一是借助“十九大”或2018年“两会”党中央、国务院关于部委改革以及消防体制改革等名义诈骗;二是打着替某地公安机关消防机构代为招聘人员的名义诈骗;三是承诺政府或消防队与其签订合同,享受事业编制,待遇优厚;四是发布招聘信息不是正规渠道,多为微信或小单页;五是招聘信息上不注明招聘单位、办公地点和座机电话,仅提供一个联系人及手机号码;六是通过电话咨询向应聘者索要各种各样的费用;七是门槛极低,不管是什么专业什么学校毕业均可报名。

这位负责人告诉记者,专职消防员的招聘请关注当地消防部门微信公众号或者政府发布的招聘信息。消防部门不会委托任何单位或者个人代为招人,且报名点也是在当地的消防部门。如果有此类招聘,请大家以官方网站或正规媒体发布的信息为准,如有疑问可咨询平顶山市消防支队办公电话:0375-2235119。如果有市民上当受骗,请立即向警方报案。